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TOPLAM SEMBOLU

TOPLAN SEI‘IBOLG




n

=» ifadesinde K ya indis ya da degisken, r ye alt sinir, n ye ise ust sinir denir.

-> ) semboliine toplam sembolii denir.




=» igleminin sonucu kac¢tir ?




X X
f(x) =k21 K, g(x) = Zl (2k - 1)

K

=» verilmigtir. Buna gore (fog)(3) kagtir ?




(3 mek-1)

K=1

ifadesinin degeri kactir?
A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16




N
 (k*+k—1)=a-+n>+b-+n°+c *n+d

esitligi veriliyor.
Buna gore, a + b + ¢ + d toplaminin degeri kactir?

A) -3 B) -2 C) -1 D) 1 F) 3




f:R™— R tanimli ve

f(n) = “log,n degerinden blyuUk olan en ku¢lk tam say1”

seklinde tanimlaniyor.

20
Buna gore, ) f(k) ifadesinin degeri kactir?
k =1

A) 70 B) 71 C) 72 D) 73 F) 74




40 1

2.

K=1y2k+1 ++/2k— 1
ifadesinin degeri kactir?

A) 8 B) 6 C) 4 D) 3 F) 1




Reel sayilarda tanimli f(x) fonksiyonu
f(x) = 2x -1

seklinde tanimlaniyor.

x> —3x-7=0

denkleminin kokleri x; ve x, olmak uzere,
2
2. flx) * X,

k =1

ifadesinin degeri kactir?

A) 43 B) 36 C) 1 D) 1






